Інформація

про роботу із зверненнями громадян у Львівській обласній державній адміністрації за 1-ше півріччя  2012 року

Обласною державною адміністрацією та місцевими органами виконавчої влади робота щодо розгляду звернень громадян проводилась у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» від 7 лютого 2008 року №109/2008. На їх виконання додатково здійснено комплекс заходів методологічного, організаційного та інформаційно-аналітичного характеру. 

Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що облдержадміністрацією, її структурними підрозділами, місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування вживалися дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення області, реалізацію конституційних прав і свобод громадян. 

Протягом 1-го півріччя 2012 року до облдержадміністрації надійшло 3122 звернення громадян,  що на 1723 одиниці (35,6%) менше, ніж за аналогічний період 2011 року. У їх структурі  домінують заяви – 2817 ( 90%), пропозиції –6 (0,02%),  скарги – 167 (5,3%).

Із 3122 звернень, які надійшли до облдержадміністрації, позитивно вирішено 429, що становить 13,7 відсотка. 

Аналіз кількісного надходження звернень громадян протягом 1-го півріччя 2011 року з адміністративно-територіальних одиниць області свідчить, що найбільше надійшло звернень від мешканців м.Львова – 1427, м.Червонограда – 88, м.Дрогобича – 78, Яворівського та Пустомитівського районів відповідно: 128 і 113. Найменше з м.Моршина – 11,  Буського та Стрийського районів відповідно: 24 і 27.
Протягом 1-го півріччя 2012 року  на контролі перебувало 1756  звернень, у тому числі 215  звернень  у вищих органах влади, а саме в:

· Адміністрації Президента України – 81;
· Кабінеті Міністрів України - 37;

· Верховній Раді України - 27;
· інших органах центральної влади - 70.

Найчастіше до  органів влади вищого рівня  з розрахунку на 10 тисяч населення  протягом звітного періоду року зверталися мешканці Турківського, Жидачівського та Самбірського районів, міст Борислава, Стрия та Дрогобича. З порушених ними  у 253 зверненнях питань 58, або кожне п’яте було поставлено на контроль, що може свідчити про певну потенційну регіональну соціально-економічну проблематику та є підставою для подальшого поглибленого вивчення ситуації на місцях.
З найменшою частотою в розрахунку на 10 тис. населення надходили звернення до органів влади вищого рівня з Стрийського, Городоцького та Бродівського районів, міст Моршина та Червонограда. 
Результати аналізу звернень громадян за характером порушених у них питань стосуються здебільшого соціального захисту, передусім – надання матеріальної допомоги, пенсійного забезпечення, соціальних виплат та субсидій, присвоєння почесного звання «Мати героїня», забезпечення інвалідів автотранспортом, вирішення житлових проблем, дотримання законності та правопорядку. Найбільша кількість звернень стосується надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам населення. Протягом 1-го півріччя 2012 року головою облдержадміністрації таку допомогу надано 695 громадянам області на загальну суму 247 тисяч гривень.

В переважній більшості авторами заяв є пенсіонери, багатодітні сім’ї, малозабезпечені громадяни, інваліди та учасники війни, особи, які постраждали від аварії на ЧАЕС. За звітний період від цієї категорії громадян поступило 1758 звернень (протягом 2011 року таких звернень надійшло 2695), що на 937 менше. Знизився також показник надходження повторних та колективних звернень, відповідно з 93 та 420 одиниць протягом 1 півріччя 2011 року, до 56 та 284 одиниць впродовж відповідного періоду 2012 року.

На виконання положень Указу Президента України від 07.02.2008 № 109   "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" на підставі затвердженого графіку перевірок додержання законодавства про звернення громадян регулярно проводяться комплексні перевірки райдержадміністрацій та структурних підрозділів облдержадміністрації. Щомісяця відділом роботи із зверненнями громадян спільно з сектором контролю та оргвідділом апарату облдержадміністрації проводиться день контролю, в рамках якого здійснюються перевірки стану виконання доручень, наданих місцевим органам виконавчої влади за результатами звернень громадян до Президента та Уряду України. 

З метою з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, та проведення систематичного аналізу підставності їх написання, такі звернення регулярно розглядаються на засіданнях постійно діючої комісії. Протягом звітного періоду проведено шість засідань комісії, на яких заслухано особисті звіти з питань роботи із зверненнями громадян на виконання основних положень Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" десятьох голів райдержадміністрацій, а також припинено переписку на підставі ч.2.ст.8 Закону України «Про звернення громадян» з 2-ма заявниками.

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109   "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» щодо оперативного реагування на гострі проблеми членів територіальних громад та поширення зворотного зв’язку з мешканцями області, невідкладного вжиття заходів стосовно припинення неправомірних дій, поновлення прав і свобод  громадян, порушених унаслідок недодержання вимог законодавства про звернення громадян,  запроваджено щоденне функціонування «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри. Протягом першого півріччя 2012 року на них звернулося 716 мешканців області, яким надано усні роз’яснення з приводу порушених питань. До 244 звернень керівництвом облдержадміністрації дано письмові доручення конкретним виконавцям, на які оперативно відреаговано, що підвищило довіру громадян до влади.

Для широкого висвітлення роботи зі зверненнями громадян налагоджено співпрацю облдержадміністрації із засобами масової інформації.  Протягом звітного періоду в газетах «Високий замок», «Львівська газета» публікувалися виступи керівництва облдержадміністрації. Голова облдержадміністрації поcтійно бере участь в телепрограмі  обласної телерадіокомпанії «300 секунд про головне», а також в прямому ефірі обласного радіо «Вас слухають». ЗМІ  постійно використовують узагальнену інформацію про роботу із зверненнями громадян, яка регулярно розміщується на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. 

Облдержадміністрація першою серед регіонів підтримала ініціативу Президента України Віктора Януковича щодо спілкування з громадянами в прямому ефірі. 4 березня 2011 року голова облдержадміністрації започаткував щомісячний  особистий прийом громадян на телеканалі «ZIK». 

З метою підвищення рівня правової освіти населення, роз'яснення прав і свобод людини і громадянина та засобів їх захисту, повноважень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у Львівській області працює 25 громадських приймалень, створених при управліннях юстиції, якими протягом 1-го півріччя 2012 року надано 3130 безкоштовних  правових консультацій.







