

Інформаційна довідка
про роботу із зверненнями громадян у Львівській обласній

державній адміністрації  у 2014 році 
Обласна державна адміністрація та місцеві органи виконавчої влади проводили роботу щодо розгляду звернень громадян у відповідності до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 
7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». 

Аналіз стану забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення свідчить, що облдержадміністрацією, її структурними підрозділами, місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування вживались дієві заходи, спрямовані на вирішення важливих проблем населення області, реалізацію конституційних прав і свобод громадян. Насамперед увага зосереджувалась на  підвищенні персональної відповідальності посадових осіб облдержадміністрації та райдержадміністрацій до розгляду письмових звернень громадян, неухильного забезпечення на всіх рівнях виконавчої влади всебічного, своєчасного, об’єктивного та кваліфікованого розгляду звернень.

Протягом 2014 року до органів державної виконавчої влади всіх рівнів та органів місцевого самоврядування області надійшло 548147 звернень громадян, у тому числі 110530, які надійшли поштою, та 437617 на особистому прийомі, що на 74662 звернень менше (3,2%), ніж за аналогічний період минулого року. 
Протягом 2014 року до облдержадміністрації надійшло 4091 звернення громадян, що на 1123 одиниці (21,5%) менше, ніж за аналогічний період 2013 року. Слід зазначити, що починаючи з 2012 року спостерігається щорічне зменшення кількості звернень як до органів влади вищого рівня, так і до місцевих органів виконавчої влади. Зазначені зміни певною мірою можна пояснити тим, що у рамках впровадження Національної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади громадяни для вирішення поточних проблемних  питань все частіше звертаються до урядового контактного центру та обласного контактного центру.

У структурі звернень домінують заяви – 3654 (89%),  пропозиції – 136 (3%),  скарги – 301 (8%). 

Результати розгляду 4091 звернень громадян, які надійшли до облдержадміністрації, наступні: 

- позитивно вирішено 970, що становить  24%;

- надано роз’яснення 1280 (31%);

- скеровано за належністю 1208  (30%) ;

- інше – 633 (15%)
Результати аналізу звернень громадян за характером порушених у них питань стосуються здебільшого соціального захисту, земельних відносин, соціальних виплат та субсидій, забезпечення інвалідів автотранспортом, вирішення житлових проблем, дотримання законності та правопорядку. Найбільша кількість звернень стосується надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам населення. Протягом 2014 року головою облдержадміністрації таку допомогу надано 952 громадянам області на загальну суму 500 тисяч  гривень.

Кількісна характеристика звернень з питань, з яких найчастіше  звертаються громадяни, наступна:

· соціальний захист





1540
· земельні відносини





463

· комунальне господарство 




425
· дотримання законності



  

335

· житлова політика






262
· транспорт і зв’язок





237
Основною причиною надходження звернень громадян вищенаведеної тематики є їх соціальна незахищеність, важкий матеріальним стан, незадовільна робота комунальних служб, проблеми, пов’язані з оплатою за комунальні послуги,  незадовільна робота судів. Тому в переважній більшості авторами заяв є пенсіонери, багатодітні сім’ї, малозабезпечені громадяни, інваліди та учасники війни, особи, які постраждали від аварії на ЧАЕС.

З метою забезпечення максимального та ефективного захисту найуразливіших категорій громадян, які потребують допомоги, в органах соціального захисту області створено систему надання соціальних послуг (29 територіальних центрів соціального обслуговування), якою упродовж 2014 року надано соціальних послуг 90,2 тис. одиноким непрацездатним, малозабезпеченим громадянам, інвалідам. Кошти в сумі 108 тис. гривень на виконання урядової програми щодо виплати малозабезпеченим родинам компенсації від підвищення цін та тарифів на комунальні послуги отримали 793 сім'ї.

Особливістю звернень, що надходили до облдержадміністрації протягом звітного періоду, є велика кількість заяв від учасників антитерористичної операції з питання виділення їм земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво, що підтверджує актуальність та значимість проблеми. 

Враховуючи обмежену кількість вільних земельних ділянок на території міста Львова та прилеглих до нього районів за дорученням голови облдержадміністрації переформатовано робочу групу з опрацювання звернень учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, щоб процес виділення земельних ділянок був максимально прозорим. Обласною державною адміністрацією спільно з Львівською міською радою опрацювано близько 800 таких звернень. 

Протягом 2014 року позитивно вирішено звернення, які тривалий час перебували на додатковому контролі в Адміністрації Президента України.

На виконання положень Указу Президента України від 07.02.2008 
№ 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" розпорядженням голови облдержадміністрації  від 19.02.2008 року № 135 затверджено заходи, якими передбачено щоквартальний моніторинг роботи із зверненнями громадян.

Зокрема, на виконання абзаців 2-4 та 6 статті 5 вищезазначеного Указу Президента України, відповідно до затвердженого графіку, протягом 2014 року регулярно проводилися комплексні перевірки додержання законодавства про звернення громадян райдержадміністраціями та структурними підрозділами облдержадміністрації. Під час їх проведення відділом роботи із зверненнями громадян спільно з сектором контролю та організаційним відділом апарату облдержадміністрації здійснювалися перевірки стану виконання доручень, наданих місцевим органам виконавчої влади за результатами звернень громадян до Президента та Уряду України. За звітний період проведено 24 перевірки.

Для сприяння громадянам у вирішенні питань, з якими вони неодноразово звертаються до органів державної влади та органів місцевого самоврядування та з метою з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, відповідно до частини 2 статті 3 Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування" такі звернення регулярно розглядалися на засіданнях постійно діючої комісії. Протягом звітного періоду припинено переписку на підставі ч.2.ст.8 Закону України «Про звернення громадян» з 2-ма заявниками і надано необхідні роз’яснення щодо порядку оскарження дій посадових осіб.

З метою оперативного реагування на гострі проблеми членів територіальних громад та поширення зворотного зв’язку з мешканцями області,  невідкладного вжиття заходів щодо припинення неправомірних дій, поновлення прав і свобод  громадян, порушених унаслідок недодержання вимог законодавства про звернення громадян, у відділі роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації забезпечено функціонування гарячої телефонної лінії та телефону довіри. Протягом 2014 року на них звернулося 1475 мешканців області.  Усім їм надано усні роз’яснення  з приводу порушених питань. До 134  звернень на гарячу телефонну лінію керівництвом обласної державної адміністрації надано письмові доручення, на які оперативно прореаговано,  що  підвищило довіру громадян до влади. 

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 27 серпня 2012 року № 568 створено Львівський обласний контактний центр, яким протягом     2014 року опрацьовано 12207 індивідуальних звернень громадян (у 2013 році  - 7143), які надійшли з урядового контактного центру та безпосередньо від мешканців області.
Для забезпечення системного проведення роз’яснювальної роботи з актуальних і проблемних питань, які турбують населення,  налагоджено тісну співпрацю облдержадміністрації із засобами масової інформації.  ЗМІ  постійно використовують узагальнену інформацію про роботу із зверненнями громадян, яка регулярно розміщується на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. 
З метою підвищення рівня правової освіти населення, роз'яснення прав і свобод людини і громадянина та засобів їх захисту, повноважень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у Львівській області працює 25 громадських приймалень, створених при управліннях юстиції, а також забезпечено функціонування в Громадській приймальні при Головному управлінні юстиції у Львівській області  телефонної “Лінії довіри”, якими протягом  звітного періоду надано 5939 безкоштовних  правових консультацій.

