Юридичне оформлення територіальними громадами громадських пасовищ за рахунок земель сільськогосподарського призначення державної форми власності: 9 кроків

Крок 1.
Громадяни-члени територіальної громади ініціюють перед місцевою радою питання створення громадських пасовищ. Також рекомендується на загальних зборах громадян обрати уповноважену особу, на яку покладаються обов’язки з організації та документальному оформленні громадських пасовищ. Пропозиція оформлюється протоколом загальних зборів (ст. 9 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»).
Слід зазначити, що така ініціатива не є обов’язковою умовою створення органом місцевого самоврядування громадських пасовищ.

Крок 2.
Виконком місцевої ради:
- збирає інформацію щодо потреби у створенні громадського пасовища (зразок додаток 1), уточнює норми випасу, кількість наявного поголів’я худоби, визначає площу кормових угідь та встановлює, за рахунок яких земель буде відбуватися створення громадського пасовища;
- розробляє Положення про громадське пасовище (зразок додаток 3).
Крок 3.
Орган місцевого самоврядування приймає рішення про створення громадського пасовища та затверджує розроблене виконавчим комітетом Положення про громадське пасовище (зразок додаток 2).

Крок 4.
За дорученням органу місцевого самоврядування голова місцевої ради, у відповідності до вимог статті 122 Земельного кодексу України стосовно повноважень з передачі земельних ділянок у власність або у користування, подає клопотання до Головного управління Держгеокадастру в області про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності для створення громадського пасовища (зразок клопотання додаток 4).
Згідно вимог статті 123 Земельного кодексу України до клопотання місцевої ради додаються:
- графічні матеріали, на яких зазначено бажане місце розташування земельної ділянки в межах ради, її розмір, письмову згоду землекористувача, засвідчена нотаріально (у разі вилучення земельної ділянки);
- копія свідоцтва з ЄДРПОУ;
- копія свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи (місцевої ради);
- рішення місцевої ради про створення громадського пасовища;
- довідка про склад поголів’я на території ради початок поточного року;
- інформація щодо потреби в площі земельних ділянок для створення громадського пасовища.

Крок 5.
Орган місцевого самоврядування, після отримання дозволу на проведення робіт із землеустрою, у відповідності до вимог статті 26 Закону України “Про землеустрій”, замовляє документацію із землеустрою щодо відведення земельної ділянки для створення громадського пасовища і підписує із суб’єктом господарювання, який має сертифікованих спеціалістів, договір на виконання робіт із землеустрою.

Крок 6.
Розроблений та погоджений відповідний проєкт землеустрою подається замовником документації із землеустрою через ЦНАП державному кадастровому реєстратору територіального органу Держгеокадастру для здійснення державної реєстрації відповідно до Закону України «Про Державний земельний кадастр» та Порядку ведення земельного кадастру.
У разі внесення відомостей про земельну ділянку замовнику надається витяг про земельну ділянку з Державного земельного кадастру. Витяг надається на кожну із зареєстрованих у Державному земельному кадастрі земельних ділянок.

Крок 7.
Отримавши витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку, орган місцевого самоврядування звертається до Головного управління Держгеокадастру  в області (через ЦНАП) із клопотанням про затвердження документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки для створення громадських пасовищ (зразок додаток 5).
До клопотання додаються:
- оригінал документації із землеустрою;
- витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку;
- позитивний висновок державної експертизи – у разі необхідності проведення обов’язкової державної експертизи.

[bookmark: _GoBack]Крок 8.
Орган місцевого самоврядування приймає рішення про прийняття в комунальну власність земельної ділянки громадського пасовища, підписує акт прийому-передачі (додаток 7) земельної ділянки (зразок рішення додаток 6)


Крок 9.
Для державної реєстрації права власності у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно уповноважена особа місцевої ради звертається до ЦНАПу або нотаріуса в межах області за місцезнаходженням земельних ділянок.
Заява на проведення реєстраційних дій у паперовій формі подається за умови встановлення особи заявника. Встановлення особи громадянина України здійснюється за паспортом громадянина України або за іншим документом, що посвідчує особу, передбаченим Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр».
При поданні заяви уповноваженою особою державним реєстратором встановлюється обсяг повноважень такої особи на підставі документа, що підтверджує її повноваження діяти від імені органу місцевого самоврядування. Таким документом може бути нотаріально посвідчена довіреність або відомості з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про особу, уповноважену діяти від імені юридичної особи.
До заяви додається:
· наказ про затвердження відповідного проєкту землеустрою для створення громадських пасовищ.
Заява про проведення реєстраційних дій не приймається в разі:
· невстановлення особи заявника чи обсягу його повноважень на подання відповідної заяви;
· відсутності в Державному земельному кадастрі відомостей про земельну ділянку.
Державна реєстрація проводиться у строк, що не перевищує п’яти робочих днів з дня реєстрації відповідної заяви в Державному реєстрі прав.
Органи місцевого самоврядування звільняються від сплати адміністративного збору під час проведення державної реєстрації речових прав.
 
 

